



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚ. ΜΕΡΙΜΝΑΣ

Αγ.Στέφανος 6-7 -2011
Αρ. πρωτ: 21913

Προς: Τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου

Θέμα: «Λήψη απόφασης για την καταβολή αποζημίωσης για συμμετοχή σε συνεδριάσεις στα μέλη του διοικητικού συμβουλίου Ν.Π.Δ.Δ. 'Όργανισμός Νεολαίας, Άθλησης και Πολιτισμού Ο ΘΕΣΠΙΣ'»

Με το άρθρο 242 του Ν.3463/06 ορίζονται τα εξής:

«1. Στον πρόεδρο και τον αντιπρόεδρο του διοικητικού συμβουλίου του νομικού προσώπου επιτρέπεται να καταβάλλονται έξοδα παράστασης, ύστερα από απόφαση του οικείου δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου, όταν ο οικονομικός απολογισμός του προηγούμενου έτους υπερβαίνει τις τριακόσιες χιλιάδες ευρώ (300.000 Ε). Το ύψος των εξόδων παράστασης καθορίζεται με απόφαση των Υπουργών Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης και Οικονομίας και Οικονομικών, μετά από γνώμη της Κεντρικής Ένωσης Δήμων και Κοινοτήτων Ελλάδας. Τα ανωτέρω έξοδα δεν μπορούν να υπερβαίνουν το πενήντα τοις εκατό (50%) των αντίστοιχων του οικείου Δημάρχου ή Προέδρου της Κοινότητας.

2. Στον πρόεδρο και στα μέλη του διοικητικού συμβουλίου του νομικού προσώπου, εκτός από τον δήμαρχο, τον αντιδήμαρχο, τον πρόεδρο του δημοτικού συμβουλίου και τον πρόεδρο της Κοινότητας, επιτρέπεται να καταβάλλεται αποζημίωση για κάθε συνεδρίαση, και έως τρεις (3) συνεδριάσεις το μήνα, ύστερα από απόφαση του δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου. Το ύψος της αποζημίωσης για κάθε συνεδρίαση ανέρχεται στο ένα τοις εκατό (1%) των μηνιαίων εξόδων παράστασης των δημάρχων ή των προέδρων της Κοινότητας αντίστοιχα. Εάν ο πρόεδρος και ο αντιπρόεδρος λαμβάνουν έξοδα παράστασης δεν δικαιούνται αποζημίωση για τη συμμετοχή τους στις συνεδριάσεις του διοικητικού συμβουλίου»

Με βάση τα παραπάνω παρακαλούμε για τη λήψη απόφασης

- α) για την καταβολή αποζημίωσης του προέδρου, αντιπροέδρου και των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του Ν.Π.Δ.Δ. **Όργανισμός Νεολαίας, Άθλησης και Πολιτισμού Ο ΘΕΣΠΙΣ'** για τις συμμετοχές τους στις συνεδριάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου και
- β) για το ύψος της αποζημίωσης αυτής.

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
Διοικητικών, Ανθρωπίνου Δυναμικού

ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ